



W NASZEJ PARAFII...

pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Radymnie

Nr 551 - 21 czerwca 2026r. - XII Niedziela Zwykła



Ewangelia na niedzielę (Mt 10,26–33)

Jezus powiedział do swoich apostołów: «Nie bójcie się ludzi! Nie ma bowiem nic skrytego, co by nie miało być wyjawione, ani nic tajemnego, o czym by się nie miano dowiedzieć. Co mówię wam w ciemności, powtarzajcie w świetle, a co słyszycie na ucho, rozgłaszajcie na dachach. Nie bójcie się tych, którzy zabijają ciało, lecz duszy zabić nie mogą. Bójcie się raczej Tego, który duszę i ciało może zatracić w piekle. Czyż nie sprzedają dwóch wróbli za asa? A przecież bez woli Ojca waszego żaden z nich nie spadnie na ziemię. U was zaś policzone są nawet wszystkie włosy na głowie. Dlatego nie bójcie się: jesteście ważniejsi niż wiele wróbli. Do każdego więc, kto się przyzna do Mnie przed ludźmi, przyznam się i Ja przed moim Ojcem, który jest w niebie. Lecz kto się Mnie zaprze przed ludźmi, tego zaprę się i Ja przed moim Ojcem, który jest w niebie».

Rozważanie:

Jezus wie, że dopadają cię różne lęki. Boisz się tego, co ci zagraża, zmusza do przekraczania siebie. Jezus wzywa do odwagi, czyli działania pomimo lęku. Zapewnia, że jest z tobą i chce dać ci poczucie bezpieczeństwa. Przekonuje, że możesz czuć się bezpiecznie w ojcowskich rękach Boga. Podążanie za wartościami chrześcijańskimi bywa czasem trudne i napotyka opór. Jezus wie, że w życiu może czekać cię wiele takich sytuacji. Jednocześnie zapewnia, że nic nie dzieje się bez Bożego towarzyszenia. Pamiętaj, że Jezus jest zawsze przy tobie. Najgorszą sytuacją byłoby zaparcie się swojej autentyczności, swoich marzeń i planów – podążania Jego drogą, którą masz w sercu. To byłoby zabijanie w tobie ducha. Jezus zachęca, byś był na to szczególnie uważny.



Drogi Księżu Krzysztofie!



Z okazji 50. urodzin składamy najserdeczniejsze życzenia: zdrowia, pokoju serca, nieustannej radości oraz obfitości Bożych łask. Niech Chrystus, który powołał Księdza do swojej służby, każdego dnia umacnia, prowadzi i obdarza niezbędnymi siłami. Niech Najświętsze Serce Pana Jezusa będzie źródłem miłości, cierpliwości i nadziei, a Matka Boża otacza swoją opieką. Dziękujemy za świadectwo wiary oraz dobro, które Ksiądz wnosi w życie tak wielu ludzi. Życzymy, aby nigdy nie zabrakło Księdzu życzliwych ludzi i wiernych przyjaciół. Szczęść Boże na kolejne lata życia i posługi!



Liturgia słowa: **Niedziela (21.06):** Jr 20,10–13 Ps 69 Rz 5,12–15 Mt 10,26–33;
poniedziałek (22.06): 2Krl 17,5-8.13-15a.18 Ps 60 Mt 7,1-5; **wtorek (23.06):**
2Krl 19,9b-11.14-21.31-35a.36 Ps 48 Mt 7,6.12-14; **środa (24.06):** Iz 49,1-6 Ps 139
Dz 13,22-26 Łk 1,57-66.80; **czwartek (25.06):** 2Krl 24,8-17 Ps 79 Mt 7,21-29; **piątek (26.06):**
2Krl 25,1-12 Ps 137 Mt 8,1-4; **sobota (27.06):** Lm 2,2.10-14.18-19 Ps 74 Mt 8,5-17.

W liturgii obchodzimy: w poniedziałek wspomnienie **św. Paulina z Noli**, biskupa oraz **św. Jana Fishera** biskupa, i **Tomasza More'a**, męczenników, we wtorek **Wigilia Narodzenia św. Jana Chrzciciela**, w środę **Uroczystość Narodzenia św. Jana Chrzciciela**, w piątek wspomnienie **św. Zygmunta Gorazdowskiego**, prezbitera, w sobotę – **św. Cyryla Aleksandryjskiego**, biskupa i doktora Kościoła oraz **Najświętszej Maryi Panny w sobotę**.



Odkrywać Boga – Ks. Bp. Stanisław Jamrozek do bierzmowanych

Bracia i siostry, gdy się modlimy i jesteśmy otwarci na działanie Boże, doświadczymy dotknięcia Ducha Świętego, który będzie nam przypominał to wszystko, czego Jezus nas nauczył. Kiedy Pan wstępował do nieba, mówił, że Duch Święty zstąpi na was i będziecie moimi świadkami od Jerozolimy aż po krańce świata. W Ewangelii słyszeliśmy, że Pan posyła swoich apostołów, przypominając im, że mają też iść do świata i głosić Ewangelię. Ewangelia, kiedy jest przyjęta przez ludzi, rodzi wiarę. Wiara rodzi się ze słuchania, a tym, co się słyszy jest słowo Chrystusa. Kiedy słuchamy z uwagą słowa Chrystusowego, rodzi się w nas wiara, nasza odpowiedź związana z przyjęciem Chrystusa i życiem według tego, cośmy usłyszeli. Chrześcijanin powinien być człowiekiem wiary. A wiara to nie tylko przyjęcie tego, co mówi Bóg, ale to przyjęcie Tego, przez którego Bóg przemówił, przyjęcie Jezusa Chrystusa do swojego życia. Jeśli idę z Chrystusem, to jestem człowiekiem wiary. Słucham Go, od Niego się uczę, jak mam postępować. Odkrywamy, że w szkole Jezusa jesteśmy do samego końca naszego życia. Warto pamiętać, że nie mogę poprzestać tylko na szkole. Być przy Chrystusie, uczyć się, poznawać Ewangelię – to jest zadanie, które powinno nam towarzyszyć przez całe życie.

Św. Augusty w swojej regule mówi, że naszym pierwszym zadaniem jest odkrywać przez całe życie obecność Boga. Ktoś powie: jak to odkrywać? Bóg objawia swoją obecność na kartach Pisma Świętego. Kiedy będę pochylał się nad Ewangelią, to coraz bardziej będzie jaśniało oblicze Chrystusa. A ja będę starał się upodobnić do mojego Pana. Przez słowo odkrywamy obecność Boga, a później odkrywamy ją we świecie, który nas otacza. Kiedy będę miał serce otwarte, wtedy dostrzegę obecność Boga w stworzeniu. Później tą wiarą, powinniśmy dzielić się we wspólnocie, żeby się wzajemnie umacniać. We wspólnocie Kościoła uczymy się, jak wiarę przeżywać, jak nią żyć na co dzień. Dobrze by było, gdyby młodzież włączała się we wspólnoty, które są po to, żeby pogłębiać swoją wiarę i jeszcze więcej nauczyć się Chrystusa.

Przez słuchanie Słowa poznajemy życie Chrystusa, poznajemy Jego samego. Jak poznam Chrystusa, rozmiłuję się w Nim i będę starał się tak żyć, jak tego się od Niego nauczyłem. To jest ten przekaz wiary, który dali nam starsi. Ale potem sami powinniśmy tę wiarę rozwijać. Renata Mauer, dwukrotna złota polska medalistka w strzelectwie, mówiła, że gdy była małym dzieckiem, jej wiara była wiarą jej rodziców i dziadków. Ale kiedy stała się kobietą dorosłą poznała, że to ma być jej osobista wiara, spotkanie z żywym Chrystusem. Do tego powinniśmy wszyscy dorastać, żeby później wiarę świadomie wyznawać. Duch Święty będzie nam podpowiadał, jak tę wiarę wyznawać na co dzień: przez czynną miłość Pana Boga, przez przystępowanie do sakramentów świętych, przez otwarcie na potrzebę drugiego człowieka. Miłosierdzie, które czynimy, jest też znakiem otwartości na Ducha. Wierzę w Jezusa, dlatego staram się pomagać, służyć tak, jak On to czynił i czego mnie nauczył.

Dlatego módlcie się, drodzy młodzi przyjaciele, żebyście byli ludźmi mocnej wiary, żeby się nie wstydzili. W ostatnich tygodniach towarzyszy mi świadectwo o Jacku Magierze - trenerze piłkarskim. Któryś z jego współpracowników napisał, że był to człowiek jakby z innego świata. Nie wstydział się swojej wiary i przyznawał się do niej. Starał się żyć uczciwie w świecie, gdzie jest też dużo nieuczciwości. Dobrze by było,

gdyby o nas też mówili, że jesteśmy z innego świata, bo jesteśmy tymi, którzy szanują drugiego człowieka, którzy przyznają się do Chrystusa, którzy służą sobie wzajemnie. Chcę wam życzyć, żeby tak o was mówiono. Wtedy dajemy piękne świadectwo Chrystusowi, bo najbardziej pociąga do Niego przykład naszego życia. Nie słowa, ale przykład – to świadectwo, które tak dzisiaj bardzo jest potrzebne całemu światu.

Niech Pan wam błogosławi. Niech Serce Jezusowe też ogarnia was swoją miłością. To Jezus nas zapala do tej miłości, która potem staje się też znakiem przynależności do Chrystusa i otwarciem na działanie Ducha Świętego. Niech Pan zatem wam błogosławi i niech was prowadzi do bycia Jego prawdziwymi i oddanymi uczniami. Szczęść Boże.



V Piknik Rodzinny „Wolni od uzależnień”

W niedzielę na placu przy naszym kościele odbył się V Piknik Rodzinny „Wolni od uzależnień”. Tegoroczna edycja miała wyjątkowy, jubileuszowy charakter. Od początku celem tego wydarzenia jest promowanie zdrowego stylu życia oraz przypominanie, że prawdziwa wolność od uzależnień rodzi się w rodzinie, we wzajemnych relacjach, w trosce o drugiego człowieka i we wspólnie spędzonym czasie. Pomimo zmiennej pogody na uczestników czekało wiele atrakcji przygotowanych zarówno dla dzieci, jak i dorosłych. Wspólne



świątowanie rozpoczął koncert zespołu Małe TGD. Artyści porwali publiczność energicznymi utworami, które w radosny sposób przekazywały wartości wiary, przyjaźni, nadziei i odwagi. Wspólny śpiew i zabawa zgromadziły pod sceną liczne grono uczestników. Wieczorem przyszedł czas na bardziej refleksyjną część spotkania. Przed publicznością wystąpiła Marta Stącel przy akompaniamencie Marcina Brudka. Wokalistka zaprezentowała utwory ze swojej autorskiej płyty „Wszystko ma swój czas” oraz własne interpretacje znanych piosenek, tworząc atmosferę sprzyjającą zadumie i duchowemu wyciszeniu. Nie zabrakło także wielu dodatkowych atrakcji. Dzieci i młodzież mogli wziąć udział w przygotowanych przez animatorów konkursach i zabawach ruchowych. Najbardziej aktywni uczestnicy otrzymali nagrody i upominki. Podczas pikniku ogłoszono również wyniki konkursu plastycznego „Bezpieczne wakacje bez uzależnień”. Dużym zainteresowaniem cieszyły się dmuchańce, malowanie twarzy oraz rodzinne animacje. Tradycyjnie swoje zaangażowanie okazała również Akcja Katolicka, przygotowując domowe wypieki oraz ciepłe napoje dla uczestników. Wiele osób zatrzymywało się także przy wystawie poświęconej 10. rocznicy konsekracji naszej świątyni. Tegoroczny piknik po raz kolejny pokazał, jak wielką wartość mają spotkania budujące więzi między ludźmi.



OGŁOSZENIA PARAFIALNE – XII NIEDZIELA ZWYKŁA

1. W ostatni poniedziałek młodzież z klas VIII przyjęła **sakrament bierzmowania** przez posługę Ks. bpa Stanisława Jamrozka. Jeszcze raz dziękujemy rodzicom za udział w przygotowaniu ich dzieci do godnego przyjęcia bierzmowania. Szczególnie dziękujemy Ks. Krzysztofowi za całoroczną pracę formacyjną z młodzieżą a zwłaszcza za poprowadzenie nabożeństwa pierwszych sobót miesiąca

- z udziałem kandydatów do bierzmowania, ich rodzin, a także dużej wspólnoty wiernych zgromadzonych przy Niepokalanym Sercu Maryi.
2. Dziękujemy serdecznie Urzędowi Miasta Radymna za zorganizowanie przy naszym kościele pikniku rodzinnego w ubiegłą niedzielę. Dziękujemy także naszej Akcji Katolickiej za włączenie się w organizację tego wydarzenia i wszystkim, których mogliśmy gościć na naszym placu parafialnym. Dużym zainteresowaniem cieszyła się także wystawa fotograficzna nosząca tytuł: „Sercem budowali”, ilustrująca historię budowy naszego kościoła. Wystawa będzie otwarta jeszcze dziś w godzinach od 8.00 do 18.00. Zapraszamy do zwiedzania.
 3. W środę Uroczystość Narodzenia św. Jana Chrzciciela. W tym dniu – odpust w Parafii Łowce.
 4. Przypominamy dzieciom i młodzieży o przystąpieniu do spowiedzi i Komunii św. z okazji zakończenia roku szkolnego. Możliwość spowiedzi – codziennie wieczorem, a szczególnie w czwartek od godz. 15.00.
 5. W poniedziałek – zapraszamy na spotkanie wszystkich **ministrantów** i **Oazę**, a w piątek – **grupę biblijną**.

INTENCJE MSZY ŚW. 22/06/2026 - 28/06/2026

22/06/2026 Poniedziałek

06:30 Za śp. FELICJĘ (greg)

18:00 Za śp. ZBIGNIEWA Duczymińskiego w 5 rocznicę śmierci

18:00 W intencjach składanych do św. Antoniego, Jana Pawła II i s. Faustyny

23/06/2026 Wtorek

06:30 Za śp. FELICJĘ (greg)

18:00 Za śp. BOGUMIŁĘ, STANISŁAWA, JÓZEFA i MARIĘ Hołowacz

18:00 W intencji ks. KRZYSZROFA z okazji urodzin z prośbą o Boże błogosł., opiekę Matki Bożej, Dary Ducha Świętego i potrzebne łaski (od nauczycieli)

24/06/2026 Środa

06:30 Za śp. FELICJĘ (greg) 18:00 Za śp. DANUTĘ Lewicką

18:00 Za śp. HALINĘ Lizoń w 1 rocznicę śmierci

25/06/2026 Czwartek

06:30 Za śp. FELICJĘ (g.) 18:00 Za śp. STANISŁAWA i za zmarłych rodziców

18:00 Za śp. TERESĘ Paryna (od męża Eugeniusza)

26/06/2026 Piątek

06:30 Za śp. FELICJĘ (greg) 18:00 Za śp. JADWIGĘ

18:00 Za śp. TERESĘ Paryna (od syna Piotra z żoną)

27/06/2026 Sobota

06:30 Za śp. FELICJĘ (greg) 18:00 Za śp. MELANIĘ i WALERIANA Gdula

poza Par. Za śp. WŁADYSŁAWA

28/06/2026 XIII Niedziela Zwykła

08:00 Za śp. FELICJĘ (g) 10:00 Za Parafian 11:30 Za śp. MARIANA Bembenek

16:00 Za śp. BARBARĘ Nowak oraz JANA i MARIĘ Nowak
